11Iro

HUmsa: [Tuma
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 23.12.2009 22:10:00

dopmupoBaHus 3aKII04YeHHs1 Bpada: 24.12.2009 07:27:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/123201/answer/123202




YBaxaemnbii [Tuma! 3To MOKeET OBITH TPUAATOK Su4YKa. YToOH yOeIUThCS B 9TOM, Haflo cuenaTh Y3U
MOIIIOHKY, IOCETUTH YPOJIora. Yaayuu.



